JInHenHasa dyHKUMA,
eé rpadpmk, CBOMCTBA.

7 KJ14CC

Yuumenv mamemamuxu Cunouxoea A.IO.



agEy YKaxKMTe NIMHEeMHble

\@5 ypaBHEHMUA :
1) 5y = x
2)3y=0 6)y =-X + 11

7)Z+O.5x-2=0
4)2+y=24 .
. 8) 25d-2m + 1 =0

5) 1 x +y =4 9)y=3-2x
R




« OyHKUunMa Bnpay = kx + b
Ha3blBaeTCH JIMHEUHOMN.

* [padpmkom pyHKUMK BUaa y = kx +b
ABMSAETCA NpPSAMas.

 [1na nocTpoeHnsa npamom
HEeobX0OMMbl TONIbLKO ABEe TOYKMU,

TadK KaK 4epe3 ABE TOYKU MNMpoxXoaunT
eOJMNHCTBEHHAA NMpAMad.




~

y=-x+0,2; y=12,4x-5,7 ;
y=-9x-18; y=5,04x;
y=-5,04x; y=126,35+8,75Xx;
y=x-0,2; y=X:8;

y=0,005x; y=133,133133x;
y=3-10, 01x; y=2:X;
y=-0,0049; y=X:62.

/




y = kx + b - IMHeMHaA PyHKUUA

X - apryMeHT (He3aBucuUMas
nepemMeHHas)

y - PYHKUMA (3aBMCHMMaAA
nepemMeHHas)

k, b - uncna (KoacpdpununeHTbI)

-

\&=




DOYHKLUMA 3a0aeTCcA:

1. dopmmysqiom: v = kx + b

2. napamm: (X43 Y1), (X535 Vo)

3. Taoészsimuert:
X X LS
Y Y Y, Y3

4. rpadpH1KOM.




y = - 2x + 3 — nuHEeNHas (PYHKIIHS.
[ padrikoM TUHEHHON (DYHKILMU SIBJISICTCS MpsiMasl,

IS ITIOCTPOCHUA Hp}IMOI/I HY’KHO UMCTb I[?G TOYKH

X - HE3aBMCHMMaA NepeEMEHHAaA, NMO3TOMY eé
3Ha4YeHUA Bbl6epeM CaMU;

Y - 3aBMCMMasA NepemMeHHas, eé 3HayYeHne ‘ 2 _“3\
MONIYYUTCA B pe3y/sibTaTe NoACTaHOBKM = 5|
BbIOPAHHOI0 3HAaYeHUS X B (PYHKLMUIO.

w

PGByHbTaTbI 3anuviiemMm B Ta6m4u,y:

X D&Qbﬁmpaem

y 3 - 1_ camMum

Ecnmx=O,Toy=-2-O+3=3.
Ecnn x=2, To y = -2-2+3 = - 4+3==1.

Touku (0,3) " (2, -1) OTMETUM

Ha KOOPAMHATHOW NNOCKOCTU U
NPOBEeAEM Yepe3 HMUX NPAMYHO.




[TocTpouts rpaduk THHEMHON QYHKIUH y = -2X +3

CocTaBuM Ta0IUIY:

0 ] L
y 1
N
[TocTpouM Ha KOOPJAUHATHOU 3\
m10cKoCTH ToUkH (0;3) u (1;5) | \
A\
U IIPOBEJIEM YEPE3 HUX MPAMYEO




[TocTpouTb rpadunk NMHENHOW
dOYHKLNN

| BapMaHT Il BApUaHT
y=X-4 y=-X+4
Onpeaenntb B3aMMOCBA3b

KOS(MPPPHNUHNEHTOB

M PACMoOIOXKEHUA MPAMbIX







y L1y
A AN
| \gi ‘(g\ I‘F‘;‘l‘ X\B\ N
AN, 0 22NN
2 AR N
) i \\ i
4 0 - 0 -
N
ecau k> 0, mo auneunas ecau k<0, mo auneunas
Qyukyus y = kx + b Qyukyus y = kx +b

so3pacmaem yovieaem




C nomoripto rpaduka JMHEMHOW (PYHKIHNHU y = 2X - 6 OTBETUTH

Ha BOMPOCHI:

a) Ipy KaKOM 3HAUYCHUHU X OyJIeT
0) mpu KaKuX 3HAYCHUSX X Oy/IeT
B) MPU KaKUX 3HAYECHUSIX X Oy/IeT

a) npu x =3
0) npu x >3
B) nmpu x <3

Eciu x > 3, TO npsiMasi pacroyIO;Ke€Ha BhIIIE OCU
X, 3HAYUT, OPAUHATHI COOTBETCTBYIOIIUX TOUEK
IIPAMOMU TTOJIOKUTEIIbHBI

Ecimm x < 3, TO nmpsiMast pacnioyoKeHa H1Ke OCU
X, 3HAYUT, OPAMHATHI COOTBETCTBYIOIIUX TOYEK
IIPSIMOM OTPHULIATEIbHBI

?

?
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Ba,anMFI A4 CaMOCTOATEJIbHOIro peLweHuA.

nocmpoumsb 2paduKku yHKUuu
(BbINOJIHAMb 8 Mempadu)

1. y=2x-2 3. y=4-X
2. 4.y=1-3x

O6paTtuTe BHMMAHMHeE:
TOYKM, BblIOpPaHHbIe BaMM A1A NOCTPOEHMSA NPAMOM, MOTYT 6bITb

APYr1MM,
HO pacnojoxeHue I'pad)MKOB ob6da3aTesibHO AOJIXKHO COoBMNMaAaTb



OTBeT K 3agaHuio 1




OTBeT K 3a4aHunI0 2

“y




OTBeT K 3agaHuio 3




ty

OTBeT K 3agaHuio 4

v = 1 -3x\




Yb6epute TOUKKU, KOTOpblEe HE NpUHaAieXKaT rpaduky
PYHKUMU Yy = 3 - 4X




Ha KakoM pucyHKe n3obpaxkéH rpaduk
JIMHEUHOU DYHKLMK Y=kx? OTBET 06 BbACHUTD.

Ay Ay
4’ 2 3 \ /
4 5
Ay

=~V




Y4yeHUK aonycTtmun owmnobKy npu
NoCTpoeHunu rpadpmka pyHKumm. Ha
KaKOM pUCYHKe?

1. y=x+2 2. y=1,5x 3. y=-x-1

Ay AY *Y

_—7 3
—
N\

2/




Ha kakoMm pucyHke koadduumeHT k

oTpuuareneH?

2

AY

~—

\

o\ /




3. HasosuTte 3HaK KoadduumeHTa k ans
Ka*XA0oM U3 IMHEMHbIX PYHKLMUM:




Ha KakomM pucyHKe cBO60AHbIM YneH b
B YpPaBHEHUU JIMHEMHOU DYHKLUM
oTbMuaTeieH?

I

X
>

4
/




*

Bbibepute NMHEUHYI0 byHKUMIO, rpadMK KOTOPOM
M300parKeH Ha PUCYHKe

I e VA

y=X'2 y=X-1 y=0)5X
y=X+2 y=-X+1 y=x+2
y:




/ y=-2Xx+1 y=-2x-1
y=-2X




4 N )
y=0,5x+2 y=0,5x-2 y=-0,5x+2 y=-0,5x
y=0,5Xx y=-0,5x-2




£y=x+1 y=X-1 y=x}




/1 BApPUAHT

(0;-1); k>0;
I, lll —yeTBepTDH;
k=3.

4 BapUaHT

(0;1); k<O;
I, 1Iv —

K YyeTBepTb;
k=-0,5.

2 BApUaAHT

(0;-1); k<O;
i, 1Iv —
yeTBepTb;
k=-3.
5 BapuaHT

(0;2); k>0;
1, 1l —
YyerTsBepTb;
k=2.

3 Bapuauﬂ

(0;1); k<O;
I, IV -
YyeTrBepTb;
k=-2.

6 BapuaHT

(0;-2); k>0;
1, 1 —
YyeTrBepTb;
k=2.







MpbI y3HAIM:

*@yHkuus Buaa y = kx + b HazbpIBaeTcs JUHENHOM.
*Tpadukom pynkuuu Buga y = kx + b asasercs
psMasi.

*J1J1st MOCTPOEHUS MPAMON HE0OX0AMMBbI TOJIBKO JIBE
TOYKH, TAK KaK 4Yepe3 ABe TOYKHU MPOXOAUT
eIMHCTBEHHAaA npsamMas.

*Koappuument Kk moxkaspiBaeT Bo3pacraer Ui
yObIBaeT MpsiMasi.

*KosadpuuneHT b noxka3piBaeT, B KAKOM TOYKeE MPSAMas
nepecexkaer ochb OY.

*YciaoBue napajieJibHOCTH ABYX NPSAMbIX.

BbiBOAbI 3anMcaThb B TeTpadb



Y=kx+b

b=0; yv=kx
k=0 k=<0 k=0, y=b |_, [b=0
I | |
I IO 24 ger b>0 b<0 COEMAT2eT C OChIo X
ger
v ¥
Brmme ocu X Hize ocu X







Anredpa — 3TO CrIOBO NMPOMU3OLLSIO OT Ha3BaHUA
counHeHuss Myxammeoda Anb-Xope3mu «Arnb-
oxeobp n Anb-mykadana», B KOTOPOM anrebpa
nanaranacb Kak cCaMmoOCTOATeNbHbIN NpeaMeT




PobepT Pekopa — 31O
aHIMUUCKNI
MaTeMaTuK, KOTOPbIU B
1556r. BBEI 3HaK
PaBEHCTBA N OOBbSACHUIT
CBOW BLIDOP TEM, YTO
HUYTO HE MOXET ObITb
bornee paBHbIM, YEM
OBa napannenbHbIX
OTpe3Ka.




*Totdbpug JlenbHUL -
HeMeLK1M
MmaTtematuk (1646 -
1716r.1r.), KOTOPbHIM
nepBbiM BBEJ

TepMHH «abcumncca»

- B 1695r.,
«OpAUHaTa» - B
1684r.,
«KOOpAMHATbI» - B

1692r.



*PeHe [leKaprT -
bpaHLy3CKUH
dbunnocod m
mateMaTtuK (1596
- 1650r.r.),
KOTOPbIX NMepBbIM
BBEJ1 MOHATHE

<< CI)yHKU'Mﬂ»




Ucnonb3oBaHHaga nutepartypa

1.MopaokoBuyA.I'. u ap. Anredpa: y4eOHUK
ANna 7 Knacca ooweobpa3oBaTesibHbIX
yupexapeHun — M.:.lNMpoceeweHune,2010.
2.3BaBud J1.A. v gp. AnpakTnyeckue
MaTtepuanbl no anrebpe ona 7 knacca - M.:
[lpocBelyeHune,2010.

3.Anrebpa 7 knacc, nog pegakuueu

MakapbiueB HO.H. u ap., [lpocBeLlieHue,
2010r.

4. VIHTEepHeTpecCypChil:
www.symbolsbook.ru/Article.aspx%...id%3D222



